
YouGov Survey Results

Sample Size: 1658 GB Adults

Fieldwork: 28th - 29th October 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1658 562 411 149 615 657 806 852 181 691 400 386 945 713 199 557 360 400 143

Unweighted Sample 1658 590 428 152 685 674 749 909 127 718 419 394 1004 654 221 586 356 371 124

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How much, if at all, would you mind if there are restrictions still in 

place over the Christmas period (e.g. rules on how many people can 

meet together or visit each other’s homes etc.)?
Would mind a great deal 20 26 17 13 19 24 18 23 22 23 16 19 21 20 14 19 19 25 25

Would mind a fair amount 24 24 27 22 25 22 19 29 27 25 22 23 27 20 32 23 22 24 23

TOTAL WOULD MIND 44 50 44 35 44 46 37 52 49 48 38 42 48 40 46 42 41 49 48

Wouldn’t mind very much 26 24 29 34 28 25 28 24 28 24 27 28 27 25 27 28 23 26 25

Wouldn’t mind at all 24 24 23 27 25 27 30 19 13 22 31 27 22 28 18 24 30 22 24

TOTAL WOULDN'T MIND 50 48 52 61 53 52 58 43 41 46 58 55 49 53 45 52 53 48 49

Don’t know 5 2 4 4 3 3 5 5 10 6 3 3 4 7 9 5 6 3 3

If there are restrictions still in place over the Christmas period (e.g. 

rules on how many people can meet together or visit each other’s 

homes etc.), how much, if at all, would it affect your usual Christmas 

celebrations?
Would affect it a great deal 27 28 30 27 31 26 22 31 29 28 23 27 30 22 28 23 23 33 30

Would affect it a fair amount 27 28 29 32 28 28 24 30 21 30 27 26 29 25 30 29 27 24 27

TOTAL WOULD AFFECT 54 56 59 59 59 54 46 61 50 58 50 53 59 47 58 52 50 57 57

Wouldn’t affect it very much 25 24 25 28 25 25 28 22 26 22 29 26 25 25 21 27 25 25 26

Wouldn’t affect it at all 17 19 13 11 13 19 20 14 15 15 20 18 13 22 14 17 21 14 15

TOTAL WOULDN'T AFFECT 42 43 38 39 38 44 48 36 41 37 49 44 38 47 35 44 46 39 41

Don’t know 4 1 3 3 3 2 5 3 8 5 2 2 3 6 6 4 5 4 3
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How much, if at all, would you mind if there are restrictions still in 

place over the Christmas period (e.g. rules on how many people can 

meet together or visit each other’s homes etc.)?
Would mind a great deal 20

Would mind a fair amount 24

TOTAL WOULD MIND 44

Wouldn’t mind very much 26

Wouldn’t mind at all 24

TOTAL WOULDN'T MIND 50

Don’t know 5

If there are restrictions still in place over the Christmas period (e.g. 

rules on how many people can meet together or visit each other’s 

homes etc.), how much, if at all, would it affect your usual Christmas 

celebrations?
Would affect it a great deal 27

Would affect it a fair amount 27

TOTAL WOULD AFFECT 54

Wouldn’t affect it very much 25

Wouldn’t affect it at all 17

TOTAL WOULDN'T AFFECT 42

Don’t know 4

NET: Most 

people 

would break 

the rules

NET: Most 

people would 

follow the 

rules

NET: 

I would 

break the 

rules

NET: I 

would 

follow the 

rules

No kids
1 or more kids 

in household

1260 292 402 1113 1256 352

1267 306 390 1133 1247 366

% % % % % %

24 6 52 8 21 20

26 20 30 22 24 27

50 26 82 30 45 47

25 34 11 33 27 25

21 38 5 34 25 23

46 72 16 67 52 48

3 3 2 2 3 5

29 20 48 18 27 25

29 27 28 28 26 33

58 47 76 46 53 58

25 30 14 31 27 22

15 22 8 21 17 17

40 52 22 52 44 39

2 2 1 2 3 3

Number of children 

responsible for in 

household

Would _you_ break 

or follow the 

Christmas period 

rules?

Would _most people_ break 

or follow the Christmas 

period rules?
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If there are restrictions still in place over the Christmas period (e.g. 

rules on how many people can meet together or visit each other’s 

homes etc.), do you think most people would break the rules or 

follow the rules?
Most people would definitely break the rules 31 30 33 19 30 31 27 35 40 40 24 18 31 30 28 26 34 37 30

Most people would probably break the rules 45 48 46 58 47 46 45 45 40 43 45 52 46 44 48 49 41 44 40

TOTAL PEOPLE WOULD BREAK RULES 76 78 79 77 77 77 72 80 80 83 69 70 77 74 76 75 75 81 70

Most people would probably follow the rules 17 17 17 20 19 18 19 14 10 11 25 21 18 15 15 20 15 12 19

Most people would definitely follow the rules 1 2 0 0 1 1 2 1 0 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1

TOTAL PEOPLE WOULD FOLLOW RULES 18 19 17 20 20 19 21 15 10 12 26 23 19 16 17 21 16 14 20

Don’t know 6 3 4 3 4 4 7 6 10 6 5 7 4 10 7 4 9 5 10

If there are restrictions still in place over the Christmas period (e.g. 

rules on how many people can meet together or visit each other’s 

homes etc.), do you think youwould break the rules or follow the 

rules?
I would definitely break the rules 8 10 6 5 5 9 9 7 14 10 6 3 7 9 6 7 7 9 10

I would probably break the rules 16 16 21 14 16 16 16 17 26 19 12 12 18 14 19 15 16 18 14

TOTAL WOULD BREAK RULES 24 26 27 19 21 25 25 24 40 29 18 15 25 23 25 22 23 27 24

I would probably follow the rules 32 33 32 34 35 31 30 33 23 31 34 35 33 30 35 33 27 32 33

I would definitely follow the rules 35 35 35 40 37 36 37 34 25 30 42 43 35 36 26 37 41 33 33

TOTAL WOULD FOLLOW RULES 67 68 67 74 72 67 67 67 48 61 76 78 68 66 61 70 68 65 66

Don’t know 9 6 6 7 6 7 8 10 12 10 6 7 7 11 13 7 9 8 9
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If there are restrictions still in place over the Christmas period (e.g. 

rules on how many people can meet together or visit each other’s 

homes etc.), do you think most people would break the rules or 

follow the rules?
Most people would definitely break the rules 31

Most people would probably break the rules 45

TOTAL PEOPLE WOULD BREAK RULES 76

Most people would probably follow the rules 17

Most people would definitely follow the rules 1

TOTAL PEOPLE WOULD FOLLOW RULES 18

Don’t know 6

If there are restrictions still in place over the Christmas period (e.g. 

rules on how many people can meet together or visit each other’s 

homes etc.), do you think youwould break the rules or follow the 

rules?
I would definitely break the rules 8

I would probably break the rules 16

TOTAL WOULD BREAK RULES 24

I would probably follow the rules 32

I would definitely follow the rules 35

TOTAL WOULD FOLLOW RULES 67

Don’t know 9

NET: Most 

people 

would break 

the rules

NET: Most 

people would 

follow the 

rules

NET: 

I would 

break the 

rules

NET: I 

would 

follow the 

rules

No kids
1 or more kids 

in household

1260 292 402 1113 1256 352

1267 306 390 1133 1247 366

% % % % % %

Number of children 

responsible for in 

household

Would _you_ break 

or follow the 

Christmas period 

rules?

Would _most people_ break 

or follow the Christmas 

period rules?

41 0 58 21 29 39

59 0 39 49 47 44

100 0 97 70 76 83

0 94 2 24 17 14

0 6 1 1 1 0

0 100 3 25 18 14

0 0 0 5 6 3

10 0 32 0 7 9

21 3 68 0 16 19

31 3 100 0 23 28

33 33 0 47 33 30

29 62 0 53 36 35

62 95 0 100 69 65

7 1 0 0 8 6
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